

Prodáváme výhradně LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemůže vám nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte od nás ochotně a okamžitě obsluhu a plnou váhu. Ať objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou úslužní ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,
Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 978

Z NAŠEHO MĚSTA.

— Ve schůzi městské rady minulý úterek bylo opět živo. Hnul tam stojejší vodami radní z první wardy, pan Stuhrt. Jednalo se o to, jak se naložit má s peněží, jež složili ručitelé za zpronevěřilého městského pokladníka Bolina v obnosu \$35,000. Výborem pro finanční záležitosti bylo navrhováno, aby dány byly do fondu umocňovacího, avšak ihned dělán byl návrh, aby zpráva toho výboru byla zavržena a záležitost výboru zpět vrácena, ovšem v tom úmyslu, aby též podal zprávu a doporučil rozdělení oněch peněz do různých fondů. To nebylo vhod Stuhrtovi a protestoval proti tomu, poukazuje k tomu, že městská rada nepočíná si dosti opatrně a že z oněch \$300,000, jež ztrženy byly za úpis povolené voličstvem k vyplacení nezaplacených poukazek na pokladnu, nesoucích sedm procent, valná část byla použita k zaplacení pohledávek neoprávněných, s nimiž by při soudu nebyli dotčení žadatelé pochodili. Stuhrt slíbil, že v příští schůzi podá výkaz takových neoprávněných pohledávek. — Na rozvezení a opětně svezení volebních budek přišly pouze jen dvě přihlášky, kteréž obě zamítnuty byly a kontrolerův nařizen, aby vyzval k přihláškám novým. Radní Stuhrt podal návrh usnesení, kterým soudně doopraven býti má vodárenská společnost k umístění hydrantů v Gibson v první wardě, nařízených již v březnu a dubnu, ale usnesení to nebylo přijato a odkázáno komisi pro záležitosti vodárny. Městskému klerku bylo nařízeno upomenouti všechny dlužníky osvoboznění daní. Na opravu ulice Vinton v okolí 23té povoleno bylo \$300. Majitelé staveníšť na 24té ulici, kde má býti stavěn viadukt, podají písemně oznámení městské radě, že se vzdávají nároku na náhradu. Mezi ordinancemi navrženými v této schůzi jest též jedna povolující vydání \$50,000 úpisů na výlohy dlažby a \$50,000 na kanalizaci.

— Prach milion kamarád to je vedro a ta žízeň, přímo saharáská, hle, vždyť mám slinu jako dvacetník! Pojme k Francioli na jednu, víš, tam na severozápadním rohu 13. a William ul., co čepuje ten výtečný Schlitz-ův mok, on tam má vše tak fajn zařízeno a luňč vždy tak výtečný, že jest gusto tam posedět. 861f

— Náčelník hasičů přišel k tomu náhledu, že oheň v tiskárně Reesově vzal se ve sklepe, kdež př bylo nahromaděno beden z obchodů komisionářských a vše-likých smetí atd. Část budovy, totiž dvě vrchní poschodí, budou muset býti strženy. Na tiskárně neutrpěna tak velká ztráta, uhašení ohně shledáno totiž, že některé z listů nesfily se do sklepa a dají se s poměrně skromnou výlohou do pořádku uvést. Soudí se proto, že pojištění krytí bude celou ztrátou.

— Až přijete na Kubu aneb na Filipa (Filipíny), nechte si upéci bučky se Zvončkovy mouky. K dostání v láde. 751f

— Dnes celé odpoledne až do 7 hodin večer odbývají se republikánské primární volby, neboli volby zástupců do konvence. V šesti z devíti ward postaveno jest po 2 různých delegacích a jedná se tu hlavně o to, kdo má býti navržen za okresního zástupce. V první a druhé ward slibuje boj býti nejtužší. V první wardě navrzeni jsou následující delegáti, kteříž slíbili hlasovati v konvenci pro Phil E. Winterse, nynějšího příručího okresního zástupce po minulých čtyřech letech: P. M. Back, Otto Lickert, Hans Bock, George Cathroe, Henry Inman, John

Matthiesen, Charles Nelson, R. K. Paxton, John Rosický, A. E. Walkup. Proti této postavě jest delegace nesouhlasící s návrhem Phil Winterse a skládá se z následujících občanů: W. F. Bates, Henry G. Baumann, Richard Burnell, J. R. McDonald, Emil Prohaska, S. W. Scott, Paul Sommers, Clyde Sunblad, A. E. Walkup, William Henn. V druhé wardě jsou následující delegáti příznivci znovunavržení Phil Winterse: Anton Kment, A. Francil, Joseph Kavan, Charles Kessler, George Anthes, Samuel A. Carner, Herman Elsasser, Ferdinand Haarmann, Jacob Burkard, Frank Luche. Proti němu jsou následující: John Hoyer, C. F. Eden, J. W. Shonka, Fred Bruning, Gust Andreen, George Anthes, Anton Prusha, Frank Urban, James Hájek, Nels P. Swanson. V sedmé wardě na jednom ze sporných listů a sice na listku, kterýž hodlá podporovati Daye pro úřad okresního zástupce a po případě, že by též neměl naděje, hodlá vrhnouti hlasy své pro Phil Winterse, jest též jeden kraján a sice sudí Berka. V první wardě v South Omaze jest na jedné ze sporných delegací navržen kraján John Burda, v druhé pak na jedné straně jest pan Alois Novák a Frank Tlustoš a na straně druhé Josef Vocásek. Při letošních primariích bude hlasováno poněkud jiným způsobem než obyčejně a sice tímto způsobem, jak hlasování bylo při minulých volbách. Nebudou totiž všechna jména všech navržených zástupců tištěná v jedné řadě v abecedním pořádku, nýbrž budou v několika řadách, tolik řad, kolik bylo podáno petic, neboli žádostí. Také se bude moci jedním jediným křížkem hlasovati pro celou tiketu a sice křížek ten udělán býti musí v kolečku, kterýž nalezá se v čele tikety. Na hlasovacím listku první i druhé wardy jest na první řadě delegace pro Phil Winterse a v druhé delegace proti Winterovi. Všichni tedy kdož chtějí hlasovati pro Phil Winterse, totiž pro jeho navržení, mohou tak učiniti jedním křížkem v kolečku nad jmény delegátů v první řadě.

— Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

— V minulých dnech odbývaly zde 4 organizace své sjezdy a sice Synové Veteránů, Státi telegrafisté, Národní Spolek včelářů a konečně stupeň Svobodných Zedníků nazývajících se "Obětníky" (Shriners.)

— Phil Winters byl po minulých čtyřech letech příručím okresního zástupce, jest obeznámen se všemi soudními záležitostmi našeho okresu, jest dobrým a zkušeným právníkem a proto měli by mu voličové přednost dáti.

— Zúčastněte se dnes odpoledne primárních voleb a hlasujte pro zástupce příznivce Phil Winterse, kterýž naleznete na hlasovacím listku v první řadě. Udělejte křížek v kolečku nad jejich jmény a bude to.

— Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větší magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pivešské, jako malvaz. To je krása, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A což ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě," neopomeňte zajít na "jednu" pivešského, třeba tu velkou a oč, že se budete cítit jako doma. 99-1f

— Lupiči jsou čím dále tím drzejšími, vědouce dost dobře, že se nemají mnoho co obávat ze strany policie a tím méně ze strany policejního soudce Gordona, kterýž snad domnívá se, že byl zvolen k tomu, aby chránil kde jakého darebáka. Zvláště drze po-

čínali sobě v noci na středu, na rohu osmé a Hickory ulice. Vnikli do salonu tam se nalezajícího a sklepníka uvnitř spícího probudili rádnou do obličej. Týž otevřel oči, viděl před sebou dva chlapy a dva jiny revolvery a vida, že každý odpor marný, vydal ochotně peníze, kteréž u sebe měl a hodinky. Jeden z lupičů zůstal u něho na stráž, kdežto druhý dobýval se do ložnice hostinského nahoře. Tento se probudil a způsobiv pokřik, lupiče zaplašil. Když přicháli, pravil prý jeden z nich: "Tenhlekrát jsme moc nedostali starochu, ale však my se ještě vrátíme." Hostinský chopiv revolver, vyběhl pak za lupiči a vystřelil za nimi několikrát, ale netrefil. Střelbou a křikem bylo celé sousedství pobouřeno, avšak lupiči byli již v prachu. Tutéž noc oloupen byl ve své ložnici F. C. Sheldon, 1022 Pacific ulice, asi o hodinu později a jest velice pravdě podobno, že oloupili jej titož lupiči. — V téže noci dobyli se do přibytku groceristy p. Newmanna, na rohu 10. a Centre ul., kdež ukradli různé klenoty, jež se pátí v ceně rozmanitě, od \$100 do \$1000. Také do domu p. Chas. Kaufmana, naproti Newmannovi, se dobyvali, ale paní Kaufmanová, probuzena šramotem, vstala a rozsvítila, dříve než do vnitř vnikli, čímž zaplašeni.

— Okresní soudce rozhodnul konečně spor o dědictví po zemřelém Emilii J. Briggsové. Táž zanechala asi za čtvrt milionu jmění. Jelikož znala dobře, že jediným synem a dědicem jest lehkomyšlný a marotratný a chtíc aby o něho postaráno bylo pro budoucnost, ustanovila v poslední vůli, že opatrování jmění zanechaného svěřeno býti má osobám, jež v poslední vůli naznačila, kteréž mají dědicovi vypláceti každoročně určitou částku k slušnému živobytí potřebnou. S tímto opatřením nebyl syn spokojen a žádal soud o zrušení poslední vůle. Uváděl dva důvody a sice jedním z nich bylo, že matka nebyla při dobrých smyslech když opatření toto pro něho učinila a za druhé, že poslední vůle nebyla vyhotovena dle zákona, totiž opatřena podpisy svědků, jak zákon vyžaduje a že proto jest neplatnou. Soud řadu v této druhé věci za pravdu a poslední vůli zrušil, tak že bude moci nakládati s pozůstalostí dle své libosti.

— Pauline Koobetscheck, výtečná zubní lékařka v číslu 1416 William ulice, nabízí své služby všem, kdož pomoci v oboru tomto zapotřebí mají. dt843m

— Jak viděti ze zprávy z městské rady, navrženo bylo vydání úpisů v obnosu \$50,000 na správu ulic a podobného obnosu na správu kanálů. Návrh tento vyšel od městského měřiče a sice dovozuje též, že těchto částek jest zapotřebí k opravě a udržování v pořádku kanálů a ulic. Během minulých patnácti let nákladem několika milionů dolarů. Tato se však neopravuje, než když se někde udá nějaká nehoda, aneb přerušení. To považuje městský měřič za chybu a dovozuje, že jest zapotřebí přihlížeti k opravám neustále, a zabránit se tím mnohé velké vydání. Podobně i s ulicemi jež byly vydlážděny. Kolikrát malá oprava provedená v čas by zabránila pozdější velké škody.

— V našem policejním soudu došlo již tak daleko, že se tam mohou lidé rvát před zraky samého pana soudce, aniž by jim tento vykládal to za zlé a skrze to je trestal. Minulou středu došlo ke rvačce mezi právníkem Ten Eyckem a "důvěrníkem" naší policejní komise Fanningem. Před soudem byl ve vyšetřování známý rváč Lindsey, kterýž před měsícem střílel po strážnících ve výstavišti. Ačkoliv těmto fičely kule kol hlav a nalezli některé zaryté ve dtevě, hájil se obviněný tím, že prý střílel patronami na slepo nabítmí a také skutečně dvě zbývající patrony v revolveru nalezeny byly na slepo. Právník Ten Eyck dovozoval, že tu proveden byl nějaký švindl a že nepochybně totiž patřily z revolveru vytažené a nabrazeny oněmi na slepo nalezeny mi a že to nepochybně totiž spáchal někdo, jemuž záleželo na chránění obviněného a kterýž má důvěrné styky s policií a policejní komisí. Při tom významně častěji pohlízel kde Fanning seděl, tak že každý věděl koho mluví. To Fanninga dopadlo a když se Ten Eyck svedl, aby po skon-

čeném přelčce si odešel, přiblížil se k němu a urazil jej sprostou předzvěkou. Však nežli ještě slova jeho byly z úst venku, již se naň spypaly rány rány pěsti Ten Eyckových a konečně se svalili oba před sedadlo. Policie Ten Eycka odtrhla a zavřela, ale jelikož soudce to nechal bez povšimnutí, tedy jej zase propustila. Teď jen ještě schází, aby někdo nabančil panu soudci! — Záležitosť o kterouž se jednalo, totiž Lindseyho, vzal si soudce na rozmyslenou do soboty.

— Všeobecně známý uzenář, pan Městecký, kterýž pracoval v poslední době v uzenářské dílně G. H. Hammondové v South Omaze, přišel včera k vážnému poranění. V dílně té jest ovšem parní zařízení a nějakou náhodou z příčin nevysvětlených, pukla parní roura, při čemž pan Městecký byl zraněn na noze a opařen na ruce i těle. Douáme, že nebude to míti žádných vážnějších následků.

— Gasolinová kamna byla opět příčinou požáru a sice v domě E. L. Hoaga, 330 severní 36 Avenue. Kamna totiž nebyla v dobrém pořádku a gasolin přytěl ven. Paní Hoagová chtěla oheň rozdělati a nevěšmíla si vyprýštěného gasolinu. Tento se vzňal a rázem byla kuchyně plna ohně. Paní Hoagová byla trochu popálena, hlavně na rukou; na domku a nábytku způsobeno asi za sto doll. škody.

— Jak jsme minule sdělili, činí Němci pilné přípravy k uspořádání německého dne a sice v den 7. října. Ve schůzi úterní bylo rozhodnuto pozvati za anglického řečníka pana Edwarda Rosewata a za řečníky německé redaktoři William Rappa od Illinois Staats Zeitung a Emil Pretorius od Westliche Post ze St. Louis. Němečtí pěvci se pilně cvičí ve zpěvech pro německý den. Též bylo rozhodnuto uspořádati velký průvod podle vzoru průvodu českého. Deset německých spolků bylo ve schůzi té zastoupeno a každý ze zástupců těch prohlásil se, že spolek jejich allegoricky vůz vypraví. Je to ale divná věc! Němci si berou příklad ze zdaru českého dne, kdežto nalezli se čeští odfezanci, kteří jej hanil!

— V číslu 88 Pokroku Západu, upozornili jsme čtenáře své na čtvrtý půlletní výkaz Omašského proti ohni pojišťovacího družstva "The German Mutual Insurance Company". Družstvo toto snížilo pojistné asi o 35 procent, uspořívá takto pojišťovatelům tohoto státu tisíce dolarů, a není mezi podobnými družstvy druhého, jež by obchodní zájmy pojištěných tak opatrně řídily jako činí "The German Mutual Insurance Company" v tomto městě. Družstvo toto jest podnik výhradně domácí, neboť nepojišťuje mimo státu Nebraska a jedná velmi obezřetně u pojišťování majetků, a v pádu neštěstí pohořelým bezodkladně vynahradí pojištěnému ztrátu, neboť mají nyní přes dva miliony dolarů pojištěno na knižkách svých. Družstvo toto má několik českých jednatelů ve státu, však rádi by získali jich více v těch okresech, kde ještě jednatelů zastoupeno není. Společnost tato jest spolehlivá a hodna, aby jednatelové pro jich i svůj zájem pracovali. Píšte na Jay E. White, Sec., N. Y. Life Buildg., Omaha, Nebraska.

— Dnes odjíždí se republikánské předvolby, totiž volby zástupců do konvence a sice od hodiny polední až do 7 hodin večer. Konvence se bude odbývati zitra a sice budou v ní navrzeni senátoři a poslanci do sněmu státního, okresní zástupce a okresní komisaři.

— Jak mstivými umějí býti židé, o tom ví snad každý. Především se o tom přesvědčil kraján Anton Hnilička. Týž šel před večerem po třinácté ulici, od Hickory k Williams a klopýtnul přes "truck" používaný k vožení sena, kterýž židovský obchodník s krmivem jmenem Galinski nechal v cestě na chodníku státi. Z té příčiny došlo k hádce mezi oběma a když se žid na Hniličku sápal, dal mu tento jednu po českou, až se převalil. Asi o dvě hodiny později byl překvapen Hnilička návštěvou tří policistů, kteří jej zatklí na žalobu žida, že prý dopustil se loupeže. Přišel prý do krámků jejich a chtěl za dolar drobné a když žid peníze vytáhnul, aby mu dolar proměnil, ukradnul prý mu dva dolary. Jest to ovšem pitomá ašnylenka, neboť každý kdo Hniličku zná, ví,

KDO JSTE?

Zašleme Vám navštívenku ku snazšímu poznání a obeznámení se s Vámi. A to zcela bezplatně.

Naším příznivcům, jež by si toho přáli, zašleme naše navštívenky, jimiž by jim bylo usnadněno se ohlásiti a obeznámiti se s námi. Majitel navštívenky této má volný přístup do čekárny a místnosti našich, zvláště pro návštěvníky a příznivce naše zařízené a tam může se oddati veškerému pohodlí. Tu jsme též ochotni veškeré jeho balíky a zboží vzíti v ochranu a poskytnouti mu zároveň veškerá vysvětlení, jakých si kdo přeje. Tyto navštívenky i obsluha jsou zcela zdarma všem návštěvníkům našeho rozsáhlého závodu po celou dobu výstavní. Neostýchejte se nám o navštívenku tuto psáti, aneb s veškerými dotazy se na nás obrátiti, ať již týkají se výstavy neb hotelů, světnic k pronajati, neb místností srávných, míst a budov vidění hodných, místností pohodlí a odpočinku a vše o všem, co kdo si zvěděti přeje, vše ochotně zodpovíme. Adresujte:

DEPARTEMENT G

Nebraska Clothing Co.

Pi. H. KROENERT,
dlouholetá p. Hynkové
MODISTKA
ryzkouplá od této místnosti i celý obchod

Jest nyní připravována posloužit českým děvčatům a paníčkám klobouky nejnovější módy a za ceny vždy nižší, než jiné v obchodě. Pokud komuž dostane z N. Yorku velký výběr podzimních klobouků nejnovější módy.

Mám uhlí čisté a dobré, každá tona váží 2000 liber

a nikdy nedostanete lepšího uhlí. Moji dovážejí jsou čeští a ochotně rodkům poslouží. Objednejte si tvrdé uhlí pokud jest lastně u (distict)

J. LEVYHO, 715, J. 13. ULICE.

že není schopen skutku nepočestného. Však židovi se nepochybně jednalo o to, aby jej co nejvíce zosudil. Žaloba pro skutečný přestupek, pro vyrušování pokoje, se mu asi zdála příliš malou a tedy vznesl těžké obvinění zločinu proti krajanu pociťovému a bezohovnému. Státní pokrojen jest na příští pátek a jsme jisti, že pan Hnilička dokáže svou nevinnost a že křivopřísežného žida po zasluzce cestou soudní náležitě vytrvá. Mstivý žid musí dostati za vyučnou a seznať, že nesmí počestné lidi svým obviňováním hanobiti.

— Každý občan, který hlásí se k republikánské straně, měl by dnes zúčastniti se voleb zástupců do konvence. V první wardě odbývají se volby v číslu 1111 Pacific ulice, blíž hostince pana A. Křečka a v druhé wardě na "Franclovém" rohu, na 15té a William ulice.

— Tělocvičná Jednota Sokol činí přípravy na sehrání velice zajímavého děje pod názvem "Vesničané". Jest to obraz ze života lidu venkovského, kde před obrazotvorností posluchače plynou veškeré ty milé zjevy druždy doma prožilého mládí. Kus proletářským humorem a oplývá krásnými zpěvy.

— V pondělí večer bude se odbývati velká republikánská schůze v Creighton Hall. Nebude to nějaké formální zahájení kampaně, nýbrž představení státních úředníků. Předsedati bude G. R. Williams, předseda okr. ústřed. výboru, kterýž jest jedním z navržených na státní tiketě, pro úřad komisaře pozemkového a navrženčí, jak pro státní úřady, tak i navrženčí zřítejší konvence, budou představeni.

— O jednu dráhu, která již dávno byla slibována máme míti v nejbližší budoucnosti. Jest to odvětvi Illinois Central dráhy z Fort Dodge, Ia. Tím nabyde Omaha o jednu dráhu více na východ a jihovýchod.

— V noci na dnešek skonala stará p. A. Steigrová, všeobecně vážená a ctná krajanka, v pěkném věku 72 let. Paní Steigrová, rozená Táborová, byla z Domažlic, však po provdání se, přesídlila se do Kmetřovic u Velvar, kdež po 30 letech vedli obchod s dobrým úspěchem, o což paní Steigrová měla sama též valně zásluhu. Přistěhovala se sem s manželem a četnou rodinou před 14 roky a svou příkladnou přímostí, přívětivostí a hovorností získala si rázem přátelství a úctu všech, kdož ji znali. Synové její byli vždy více méně činnými v životě národním. Čestná památka bude jí dojata na vždy zachována. Pozůstalý manžel a synové, — dcer žádných neměla, — truchlí nad její ztrátou a s nimi všichni, kdož ji znali. Pohřeb bude odbýván v neděli.

— Jak se dozvídáme, zanechal minulý týden hostinského obchodu p. V. Šebek. Nelsbil se mu. Nedíváme se mu.

— Dopisy na následující zdánlivě česká jména nalezájící se na zdejším poště. Kdo se o ně bude hlásiti, necht' připomene, že byly ohlášeny, (advertised) včera, neboť jen s tím připomenutím lze je obdržeti: Mužské: W. Janda, L. Koušek, J. Swatek, F. Vodicka. — Ženské: G. Hynes, E. Lizacar, M. Vensel.

— Geo. E. Cheney, bankéř z Creighton, Nebr., zabil se pádem včera večer v Drexel hotelu. Myslíl že klec elevatoru nalezl se v přizemí a chtěl do ní vstoupiti, však elevator tam nebyl a on sřítl se do sklepa. Pádem rozštěpil si lebku, zlomil nohu a utrpl jichých vnitřních poranění, tak že již k vědomí nepřišel a zemřel za několik hodin.

Všem katolickým spolkům v Nebrasce a sousedních státech.

Jak všem členům známo, započne v Omaze koncem měsíce generální sjezd I. Ústřední katolické jednoty a sice zahájení sjezdu položeno jest na 26. září a očekáváme, že skončí dne 2. října.

Zveme activě všechny spolky katolické, bez ohledu zda-li k I. K. Ú. J. náležejí aneb ne, kteréž by se chtěly zúčastniti uzavření této šestnácti generální schůze nejstarší a největší Katolické jednoty, aby tak učinily, což bude nám všem velice vítáno. Ty spolky, jež budou se chtít zúčastnit, necht' se připraví a přijedou ke dni 1. října.

Bratři, je snad trochu pozdě ku zvaní, ale přece dosti času, abyste se mohli zúčastniti, proto že teď je na venkově po práci a každý může to tím spíše, jelikož jízdné po dráhách je sníženo na polovici k příležitosti.

Spolky, které se sčastniti hodlají, necht' se přihlásiti nejdele do 30. září u nížeapsaného. Jakékoliv vysvětlení bude ochotně poskytnuto, když se bratři v čas přihlásí.

Všechny co nejuctivěji zve, jmenem slavnostního výboru,
Anton Francil, předs.
104x3 1218 So. 14th St.,
Omaha, Neb.

V této věci není jest více nemocných Catar hem, než všemi ostatními nemocemi dobro-mady a teprve před málo lety považoval se za nemoc nevyjádřitelnou. Po mnoho a mnoho let lékal, již prohlásil za nemoc místní a předpovídal, že místní lékař a když stále mluvil se slinkem nemoc vyříditi, prohlásil ji za nevyjádřitelnou.

Všude však dokázala, že Catar jest státní nemoc a prvotní potřebuje též státní léčení. Hall-ay Catarh Ura, výroběna F. J. Cheney & Co., Toledo, Ohio, jest jediný státní lék v tržní. Jest používán vstříknutím do oka do 10 kapek do každého oka. On učiněná zrovna na krev, silněmá detoxyzující. On nabíjí státní sílu na každý případ, který nebyl léčen tímto výbojem. Píšte si pro obdržení a dárce.

F. J. CHENEY & Co., Toledo, O.
Píšte se v Hláskách na 10.
Hall's Family Pills jsou nejlepší.

Walnut Block Uhlí.

Nežli si koupíte uhlí u jiných lidí, dříve si přečtěte toto. Uhlí, kteréž je nejlepší, je to uhlí, kteréž je vyrobeno z nejlepšího dřeva. Uhlí, kteréž je vyrobeno z nejlepšího dřeva, je to uhlí, kteréž je vyrobeno z nejlepšího dřeva. Uhlí, kteréž je vyrobeno z nejlepšího dřeva, je to uhlí, kteréž je vyrobeno z nejlepšího dřeva.

Walnut Block Uhlí.
L. N. SEYMOUR, Agent
210 So. 14th St.